



Саудовский певец спровоцировал скандал в социальных сетях и навлек на себя бурю общественного гнева своими объятиями с женщиной на сцене. Певец Ахмад Гасери одержал победу в саудовском конкурсе вокалистов «Наджм аль-Саудия» («Звезда Саудовской Аравии»), и после объявления о его победе ведущая проекта Ваид, тоже певица, кинулась обнимать триумфатора, передает IslamNews. Вместо того, чтобы увернуться от объятий цепкой дамы, Ахмад принял жест Ваид и этим навлек на себя шквал осуждения – консервативное саудовское общество не простило певцу публичного нарушения канонов ислама, регулирующих отношения между полами. *Полная версия*

на сайте

[IslamNews](#)

[ИА](#)